
1 

 

 

 

 

 

 

 

Stipendijní řád VOŠZ, Trutnov, Procházkova 303 

V Hradci Králové dne 18. 2. 2013 schválila Rada královéhradeckého kraje – č. 
usnesení RK/8/181/2013  

      V Trutnově dne 9. 4. 2013 schválila rada školy a  ředitel VOŠZ a SZŠ Trutnov 
Mgr. Bc. Roman Hásek pod č. j. VOŠZ a SZŠ TU 273/2013 

I. 

Ředitel školy tímto pokynem stanoví způsob získání a výši prospěchového 
stipendia pro student y VOŠZ, Trutnov, Procházkova 303. 

 Prospěchové stipendium se poskytuje za účelem motivace studentů oboru 
vzdělávání 53-41-N/1 Diplomovaná všeobecná sestra na VOŠZ Trutnov. 

II. 

Podmínkou pro přidělení prospěchového stipendia je: 

a) Student v daném studijním období splnil podmínky pro úsp ěšné ukon čení 
tohoto období  udělením všech zápočtů a uzavřením všech klasifikovaných 
zápočtů a zkoušek v řádných termínech , tj. do 31.1. v zimním období a do 
30.6. v letním období. Pokud student nemohl splnit výše uvedenou podmínku 
v daných termínech v důsledku lékařem doložené nemoci nebo zdravotní 
indispozice, potvrdí mu tuto skutečnost vedoucí studijní skupiny a ředitel školy 
může i při nedodržení stanovených termínů přidělení prospěchového stipendia 
přiznat. 

b) Student v daném studijním období dosáhl prosp ěchového pr ůměru  ve 
všech klasifikovaných zápočtech a zkouškách do 1,2  (včetně) a neměl 
žádnou zkoušku nebo klasifikovaný zápo čet hodnocen stupn ěm dobrý. 

c) Kromě dosažení výborných studijních výsledků je podmínkou přidělení 
prospěchového stipendia plnění základních povinností studenta VOŠZ, 
zejména 80% ú časti na docházce  na teoretickou a praktickou výuku a 
dodržení termínu úhrady školného  v souladu s platným Školním řádem 
VOŠZ Trutnov. 

d) Student v termínu bezprostředně navazujícím na dané studijní období do 5 
pracovních dní p ředloží žádost o p řidělení prosp ěchového stipendia  na 
formuláři vydaném školou svému vedoucímu studijní skupiny, který v žádosti 
potvrdí splnění podmínek pro přidělení prospěchového stipendia. Po 
schválení potvrzené žádosti ředitelem VOŠZ  je žádost následn ě předána 
účetní školy  jako doklad pro výplatu stipendia. 
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III. 

Výše stipendia činí 500,- (slovy:p ětiset) K č za jedno studijní období. Výplata 
probíhá v hotovosti  a provádí ji účetní studentovi bez zbytečného odkladu na 
základě spln ění všech bod ů odstavce II. tohoto stipendijního řádu.  

Tento klasifikační řád nabývá platnosti dnem 22.4.2013. Tímto dnem pozbývá 
platnosti stipendijní řád ze 17.2.2012. 

Mgr. Bc. Roman Hásek – ředitel školy 


